

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ

ОСВЯЩЕНИЕ И

ЕДИНОСТИ ВО ХРИСТЬ.



23542

93/26

Лиши въ вечернее
время явится сеъ

Захар 14:7.

ТРУБА

АМ

"И пошлет Ангелов Своих съ трубою громогласною; и соберутъ избранныхъ Его отъ четырехъ вѣтровъ, отъ края небесъ до края ихъ." Маг. 24, 31.

"Такъ Я пересмотрю овцъ Моихъ, и высвобожу ихъ изъ всѣхъ мѣсть, въ которыхъ они были разсѣяны въ день облачный и мрачный." Иезек. 34, 12.

III. годъ издания.

Рига, 15. сентября, 1912.

№ 1.

Поклонъ возлюбленнымъ читателямъ!

Поклонъ сердечный во имя Иисуса! Мы отъ всего сердаца благодарны вѣрному Богу, который, изъ любви къ упавшимъ во грѣхи людямъ, отдалъ Своего единородного Сына и намъ дозволилъ принести нашимъ дорогимъ братьямъ и любезнымъ близкимъ на русскомъ языке чистое, неподдельное евангелие въ своей полнотѣ. Это давнишнее наше стараніе, многія усердныя молитвы, сопровождавшія многими воздыханіями, восходили къ небесамъ, чтобы Богъ и среди русского народа далъ чистую, истинную правду. Препятствія, которыя мѣшали, удалены чрезъ милость Божью, и надѣемся, что это дѣло безпрестанно будетъ идти своимъ порядкомъ, покуда Богъ самъ Своимъ появлениемъ сдѣлаетъ остановку. Цѣль этой газеты заключается въ томъ, чтобы возвѣстить черезъ силу Божью ясное евангелие о Христѣ и свободное, полное спасенія для души, лѣченіе тѣла, и дѣлать Божіемъ, разсѣяннымъ мѣстами, указать на библейское единство. "Труба Евангельская" не есть органъ основать новую секту или защищать какое нибудь особенное учение, но она имѣеть въ виду исключительно вышесказанную цѣль.

Отъ времени до времени будутъ выходить статьи на библейскія темы, какъ то: о раскаяніи, обѣ оправданіи, освященіи, лѣченіи божественномъ, единству и т. д., и свидѣтельства отъ такихъ, которые могутъ прославить милость Божью, что они имѣютъ спасеніе въ Иисусѣ, какъ и свидѣтельства о божественномъ лѣченіи.

Издание "Евангельской Трубы" не есть легкое, ибо издатели сей газеты знаютъ это дѣло, и чувствуютъ хотя въ иѣкоторой степени отвѣтственность, которую Господь возложилъ на нихъ. Мы просимъ для того усердныхъ молитвъ всѣхъ дѣтей Божіихъ, чтобы зовь Трубы былъ чистый и ся листы полны божественного внушенія, чтобы любезнымъ читателямъ черезъ это воля Божья могла оказаться и ся цѣль была бы увѣнчана достаточнымъ успѣхомъ. И мы хотѣли ободрить такихъ, которые въ правдѣ могутъ быть соработниками у Бога, а также и съ нами, и между тѣмъ, чтобы такие прислали духовныя свидѣтельства о томъ, что Богъ имъ лично сдѣлалъ, и такъ гдѣ-нибудь въ другомъ случаѣ это дѣло поддерживать наилучшую способность.

Слѣдовательно, при помощи Божіей "Евангельская Труба" будетъ выходить ежемѣсячно и мы надѣемся, что ея появление — желанный вѣстникъ многимъ тысячамъ семействъ, и чтобы ся распространеніешло до крайняго конца Россіи ко всѣмъ говорящимъ на русскомъ языке.

Мы желаемъ адресы отъ тѣхъ, которые желаютъ пробные номера, такъ чтобы мы имъ могли выслать таковые.

Въ любви Христовой Издатели
"Евангельской Трубы".

Рать на бѣлыхъ лошадяхъ.

Восторженный взглядъ устремленъ къ небесамъ: Спаситель выходитъ, а всѣдѣлъ по стопамъ За Нимъ всѣ спѣшатъ въ одѣяніи свѣтыми, Кто любить Его, съ обнаженнымъ мечомъ.

Хоръ: Прославленъ Господь, мы слѣдуемъ всѣ, Прославленъ Господь, что взять наше къ себѣ И наше своею кровью чисто омыть, Идемъ за Иисусомъ, Онъ наше искушить.

Огненный походъ схватываетъ весь мѣръ И стойкихъ, омытыхъ собираетъ на ширь, Толпа, предводимыя небесными Царемъ, Огонь раздуваетъ превозмѣнныя псаломы.

Могучая рать все воюетъ, судить, Спасенье въ Иисусъ, побудь гласить, Въ сраженье готовьтесь, призы добывай Спасите вы души, покой достигай.

Прославленъ Господь, что огненнымъ глазомъ, Врага истребляетъ могучимъ духомъ; И царское платье запачкано въ кровь Пролитой для наше, кто ходить съ Нимъ готовъ.

Ежедневная религія.

Религія на каждый день недѣли? Такая религія есть единственно реальная и истинная религія. Религія, которая имѣется только для субботы или на утреннихъ моленіяхъ, или для благодаренія при столѣ, а для остального времени дня или недѣли положена на сторону и не приимѣнывается въ жизненныхъ обязанностяхъ — такая религія не есть религія. Она только срамъ, пустая вѣра, обманъ. Но не смотря на это, у многихъ есть такая понятіе о религіи. Для ихъ умовъ религія только въ проповѣди, въ изученіи библии, въ присутствіи молитвенного собрания, въ пощерствованіи для инсессіи, но она далеко удалена отъ общихъ, простыхъ, практическихъ проицѣствій ежедневнаго быта. Такіе люди не знаютъ характера и цѣли христіанской жизни. Христіанство не есть только теорія, вѣра или вѣроисповѣданіе; оно есть болѣе всего посвященная Богу жизнь. "Христосъ въ васъ, упование славы," это есть христіанство въ своемъ практическомъ появлениі. Имѣющій такой опытъ, есть христіанинъ каждый день; онъ христіанинъ и дома, какъ и между сосѣдѣй; онъ христіанинъ и на базарѣ, въ ремесленной, на полѣ, какъ и въ молитвенному собраниі; онъ также христіанинъ и въ кухнѣ, работая около жаркой печи, ухаживая за беспечными и шумящими дѣтьми, какъ и во время молитвы съ матерью. Христіанство хорошо во всякой нуждѣ; его наивыше и самое приятное открытие есть въ маленькихъ, практическихъ дѣлахъ жизни. Во тѣмъ, въ критическомъ положеніи и во время бури ежедневной жизни оно свѣтитъ наипаче. Да будемъ стараться имѣть религію, которая годна на каждый день, которая выдержитъ испытаніе всѣхъ практическихъ нуждъ.

Погибъ.

Всякій грѣшникъ проводитъ свою жизнь на широкомъ пути гдѣ-нибудь между узкимъ путемъ и вратами ада; тамъ мы можемъ найти его среди хлопотливой толпы, не заботящагося о томъ, куда путь его ведетъ. Кроткій голосъ зоветъ его и говоритъ: "Вотъ путь, идите по немъ." Его душа беспокоятся и онъ чувствуетъ, что есть что-то въ этомъ голосѣ, чему онъ еле противиться можетъ; но въ его торопливости и въ свѣтскихъ заботахъ о жизни сей, чувства его теряются. Быть можетъ, что онъ хорошо одѣтъ и въ высокомъ почтении у людей, но скоро съ нимъ становится иначе. Несчастье постигнетъ его; хлопоты и тоска его ежедневные товарищи, его друзья на широкомъ пути — мужчины и женщины, которые одержимы духомъ бѣсовскимъ. Его положеніе становится все хуже и хуже;

онъ ищетъ утопить свое горе въ винѣ, но, увы! вино превращается ему въ красный ужасъ. Пестрая, пышная компания не соблазняетъ его; ни богатство, ни изобилие не могутъ свергнуть времена съ души его, — онъ это знаетъ и потому съ крикомъ боли восклицаетъ: "О, несчастный я человѣкъ!" Это описание одного, котораго душа была во тьмѣ и въ заблужденіи на пути грѣха.

Найденъ.

Звѣзда Виолесемская бросаетъ одинъ изъ своихъ лучей въ сердце бѣднаго грѣшника и опять тотъ иѣжный голосъ говоритъ:

"Я есмь путь и истина и жизнь." Это быть Иисусъ, который говорилъ ему, "ибо Онъ пришѣлъ взыскать и спасти погибшее". Все ярче и ярче становится вокругъ бѣдника; надежда рождается въ немъ, когда сладкий голосъ продолжаетъ говорить:

"Приблизьтесь къ Богу, и приблизится къ вамъ."

"Ищите Господа, когда можно найти Его." "И найдете Меня, если взыщите Меня всѣмъ сердцемъ вашимъ."

"Всѣ заботы ваши возложите на Него, ибо Онъ печется о васъ." 1. Петр. 5, 7.

"Должно вамъ родится свыше." Иоан. 3, 7. Эти слова его остановили, и онъ въ душевномъ волненіи воскликнулъ: "Что мнѣ дѣлать, чтобы спастись?" На это ему пришелъ отвѣтъ: Покайся за твои грѣхи. Дѣян. 17, 30. Оставь грѣхи твои. Исаіи 55, 7. Сознайся въ твоихъ грѣхахъ. Притч. 28, 13. "Если исповѣдуешь грѣхи наши, то Онъ, будучи вѣренъ и праведенъ, проститъ намъ грѣхи наши." 1. Иоан. 1, 9.

"Вѣруй въ Господа Иисуса Христа, и спасешь ты." Дѣян. 16, 31. Иоан. 16, 36.

Виновная совѣсть упрекаетъ его; горько плача онъ повинуется голосу и, падая на колѣни предъ трономъ милости, проситъ Господа о прощеніи и погашеніи долга. Вѣрою онъ держится за обѣтованіе и слова Господа вникаютъ въ его уши:

"Твои грѣхи, которыхъ много, прощаются тебѣ."

Бремя грѣховъ и долга теперь снято съ него; новою пѣснью онъ хвалитъ Бога; радость и миръ исполнитъ сердце его, и какъ онъ осматривается, онъ замѣчаетъ, что онъ находится на узкомъ пути, и Иисусъ говоритъ ему: "Иди за Мною и Я поведу тебя." "Я не оставилъ тебя и не покину тебя." Любезная, грѣшная душа! — Иисусъ хочетъ тебя освободить и дать тебѣ радости спасенія, если ты хочешь повиноваться Его голосу.

Во Христѣ — жизнь.

Многіе люди хотятъ быть христіанами и совершаютъ христіанскія дѣла, кромѣ жизни Христа, имѣющаго въ себѣ. Священное писаніе говоритъ: "Неимѣющій Сына Божія, тѣтъ жизни неимѣеть. Чтобы совершить въ природѣ какое дѣло, человѣкъ долженъ имѣть жизнь, и чтобы творить духовное дѣло, человѣкъ долженъ имѣть духовную жизнь. Безъ этой жизни все только наружный видъ и блескъ. Эту жизнь — вѣчную жизнь только найдемъ въ Сынѣ Божіемъ. "Имѣющій Сына Божія, имѣть жизнь." 1. Иоан. 5, 12.

Эту жизнь нельзя получить чрезъ хорошія дѣла. Жизнь эта, наимъ пріобрѣтена Христомъ на крестѣ и на нынѣ подарена изъ милости, какъ свободный даръ чрезъ вѣру, когда мы оставимъ грѣшный путь и покаяннымъ сердцемъ приходимъ къ Тому, который говоритъ: "Вѣрующий въ Меня имѣть жизнь вѣчную."

Истина въ сердцѣ.

Вотъ Ты возлюбилъ истину въ сердцѣ и внутрь меня явилъ мнѣ мудрость (Твою). Псал. 50, 8. Въ сердцѣ моемъ скрылья слово Твое, чтобы не грѣшить передъ Тобою. Ие. 118, 11. Хорошо для насъ, если мы въ нашемъ домѣ имѣмъ библию или слово Божіе; но еще лучше, если мы ее читаемъ и разумѣемъ. Это печальный фактъ, что люди, имѣя библию въ своихъ домахъ, не знаютъ, чому она учить. Съ содержаниемъ книги Божіе они на столько незнакомы, что если бы кто, читая что-либо изъ другихъ источниковъ,сталъ утверждать, что это написано въ библіи, то они не въ состоянии различить, что это взято не изъ библіи. По недостатку пониманія, многие вѣрятъ ложнымъ и превратнымъ ученіямъ, и думаютъ, что это истина. Не нужно удивляться, что есть много людей, которые называясь христіанами, не могутъ отличить истинного значения священного писания.

Человѣкъ можетъ выучить всю библию наизусть и не имѣть истины внутри себя — въ сердцѣ своемъ. Возлюбленные, это есть то, что намъ очень нужно. Эта большая цель благоустроения. Человѣкъ долженъ имѣть свѣдущее пониманіе о словѣ Божіемъ, которое написано на плотскихъ скрижалихъ сердца, такъ что, если бы библия въ мірѣ была уничтожена, то все еще правила и принципы истины были бы написаны въ нашихъ сердцахъ. „Слово Христово да вспоминается въ вѣсѣ обильно, со всякою мудростью.“ Кол. 3, 16. О, чтобы всѣ, которые имѣютъ библию въ своемъ домѣ, это сдѣлали! Это есть наше главное охранительное оружие въ этомъ опасномъ времени. Между нашими многими потребностями — это есть важнейшая, что Духъ истины живетъ въ насъ и учитъ насъ въ нашихъ сердцахъ.

Это не только охранительное оружие противъ ложнаго ученія, но и есть ключъ, который открываетъ намъ дверь къ скровищамъ Божіимъ (Іоан. 15, 7). „Чего не пожелаете, просите“, и обѣщаніе есть „и будетъ вамъ“. Это удивительная обѣщанія!

И. К. Б.

Любовь.

Отъ Тиллі Г. Штанке.

И мы познали любовь, которую имѣть къ намъ Богъ, и уверовали въ нее. Богъ есть любовь, и пребывающій въ любви, пребываетъ въ Богѣ, и Богъ въ немъ. 1. Іоан. 4, 16.

Была любовь Божія, которая склонила небеснаго Отца отдать своего любимаго Сына на жертву для настъ людей. Изъ любви Сынъ Божій оставилъ славу, имѣющую при Отцѣ, и пришелъ на эту землю и страдаль, да претерпѣть смерть на крестѣ, дабы сдѣлать настъ блаженными. „Любовью вѣчною я возлюбилъ тебя, потому простирая къ тебѣ благоволеніе. Іер. 31, 3.

Когда мы еще были въ грѣхахъ, Богъ въ своей любви, обративъ вниманіе на насъ, сберегалъ нашу недостойную жизнь, покуда Ему удалось пѣнить наше сердце въ любви, и подарили намъ раскаяніе, дабы мы могли искать Его всѣмъ сердцемъ. Когда мы это сдѣлали, Онъ простилъ намъ и сдѣлалъ настъ дѣтми Его. „Блаженны, чьи беззаконія прощены и чьи грѣхи покрыты.“ Римл. 4, 7.

Все это Богъ сдѣлалъ для настъ изъ любви. О, какъ должны мы благодарить за это Бога! Не надлежало ли, чтобы мы посвятились Ему совершенно? Господь требуетъ наше сердце, нашу любовь. „Возлюби Господа, Бога твоего всѣмъ сердцемъ твоимъ, всею душою твою и всею крѣпостью твою, и всѣмъ разумѣніемъ твоимъ, и близкій твоего какъ самаго себя.“ Лук. 10, 27. Кто любить меня, тотъ соблюдаетъ слово мое: „Іоан. 14, 23. „Любите враговъ вашихъ, благословляйте проклиняющихъ васъ, благотворите ненавидящихъ васъ и молитесь за обижающихъ васъ и гонящихъ васъ.“ Мате. 5, 44.

Разсмотримъ основательно эти мѣста изъ св. писаній, ибо они зеркало для нашихъ сердецъ. Окажемъ иенавидящему настъ истинную любовь. „Будьте братолюбивы другъ къ другу съ иѣзностью; въ почтительности другъ друга предупреждайте.“ Римл. 12, 10. Такъ какъ вы это сдѣлали одному изъ сихъ братьевъ моихъ меньшихъ, то сдѣлали Мне.“ Мате. 25, 40.

Изъ этихъ мѣстъ св. писанія мы можемъ усмотрѣть, сколько мы можемъ сдѣлать для нашего Господа и Спасителя, и все это мы должны сдѣлать. Милая душа! подлинно сильно желаетъ твое сердце болѣе любить Бога и болѣе читать Его. Прекрасный случай тебѣ данъ: что ты сдѣлаешь для Его меньшихъ дѣтей, это ты для Господа сдѣлай. Но, если ты оставляешь однимъ изъ меньшихъ Его твою любовь доказать или даже сердца ихъ опечалилъ грубымъ словомъ, тогда ты это Господу сдѣлай. О, какъ печально, если подобное такое совершаются!

Любовь ищетъ всегда, где она можетъ оказать службу любви, сдѣлать другихъ радостными и счастливыми. Одинъ неноситъ бремя другого. Любовь всегда ласкова, терпѣлива и снисходительна; она не считаетъ зла. Прекрасное мѣсто тамъ, где любовь живетъ. Мы живемъ иногда между такими людьми, сердца коихъ исполнены любви, и этой сладкой спокойствіе, совершенный

миръ, любовь и ласка господствуютъ тамъ. Они идутъ рука объ руку. Долготерпѣніе и терпѣніе живутъ тамъ. Когда чистая Божія любовь живеть въ сердцѣ, то это не остается въ тайнѣ, но она согрѣтъ вѣтъ находящимся вней близости; такъ какъ солнце, проинкнутое черезъ закрытое окно, даетъ теплоту въ домѣ, такъ эта теплота и свѣтъ даетъ иѣзнюю растеніемъ на подоконнике ростъ, такъ что эти прекрасные цветы и ихъ запахъ наполнятъ все мѣсто благоуханіемъ. Такъ же есть, где эта любовь живеть въ сердцѣ, она расплывается твердымъ сердца, где она, какъ солнце, можетъ свѣтить въ жаркихъ лучахъ.

Нѣкоторые люди предпочитаютъ опустить шторы на окнахъ, чтобы задержать прекрасное дѣйствіе солнечного сиянія. Такія комнаты часто непріятны и атмосфера въ нихъ нечиста. Такъ бываетъ и съ сердцемъ, которое остается закрыто предъ любовью. Богъ желаетъ, чтобы наше сердце было наполнено Его любовью, потому всѣмъ нужно, чтобы мы держали наши сердца открыто, чтобы любовь могла войти въ нихъ и мы бы тогда заботились о ней и упрянгались въ неї. „Если мы любимъ другъ друга, то Богъ въ насъ пребываетъ, и любовь Его совершенна есть въ насъ.“ 1. Іоан. 4, 12.

Пусть наши сердца будутъ широко открыты для большей любви къ Богу и людямъ, чтобы мы жили для чести Его и могли сдѣлать все, что мы можемъ, потому что мы еще имѣемъ слухай, чтобы мы въ эти дни не лишились вѣчной жизни. „Но истиною любовю все возвращали въ Того, который есть глава — Христосъ.“ Ефес. 4, 15.

Власть грѣха сломана.

Отъ Агнесы Е. Туттле.

Только въ Иисусѣ Христѣ мы можемъ быть побѣдителями надъ властью грѣха. Никакой человѣкъ не могъ противиться своей силой вліянію и власти грѣха. Нѣтъ, никто, кроме тѣхъ, чья жизнь во Христѣ. Нѣкоторые люди въ состояніи чрезъ силу воли производить нравственную жизнь, но какъ далеки они отъ истинной жизни и справедливости! Нѣкоторые пробовали проводить христіансскую жизнь, но слабость ихъ показалась вѣздѣ. Всѣ приходять прежде или позже къ концу: „Добра, котораго хочу, не дѣлаю, а зло, котораго не хочу, дѣлаю. Если же дѣлаю то, чего не хочу: уже не я дѣлаю то, но живущий во мнѣ грѣхъ.“ Истинно онъ могъ говорить: „Бѣдный я человѣкъ! Кто избавить меня отъ сего тѣла смерти?“

Грѣхъ уничтожаетъ душу и тѣло человѣка. Онъ приводить дочь въ беззастѣе и губить сына, и ломаетъ сердца отца и матери. Грѣхъ господствуетъ вѣздѣ. Многіе люди, которые въ состояніи были творить большие дѣла въ наукѣ и политицѣ, услаѣвали въ своихъ напряженіяхъ, въ своей силѣ преодолѣть грѣхъ.

Но во Христѣ лежитъ тайна послѣдствія. Только въ Немъ мы можемъ господствовать надъ грѣхомъ въ сѣй жизни. Въ Иисусѣ мы безопасны. Тамъ искушеніе теряетъ свою силу. Потому бѣги къ Нему, если ты хочешь бѣжать отъ грѣха. О, человѣкъ слабости! ты самъ въ себѣ силы не имѣши. Хочешь ли ты быть безопаснѣмъ и обеспеченѣмъ въ сѣй жизни и въ безконечнѣиѣ вѣка? Тогда ищи и найди прибѣжище единственно въ Христѣ. Онъ тебя будетъ охранять и содержать въ буряхъ искушеній. Онъ будетъ твое убѣжище и подводный камень. Слава Богу! Христосъ наше прибѣжище и увѣренность.

Богъ, открывающійся въ жизни.

На христіаніѣ лежитъ большая отвѣтственность: онъ имѣть имя Христа и исповѣдуется, что Иисусъ живеть въ немъ. Если жизнь его согласна съ его исповѣданіемъ, тогда онъ носить плодъ къ славѣ Божіей, но если жизнь его не подтверждаетъ свидѣтельство его, тогда онъ срамитъ Христа и христіанство.

Характеръ Божій не долженъ выражаться въ нашихъ словахъ такъ, какъ въ нашей жизни. Не есть только слова и свидѣтельство, которымъ обѣждаетъ міръ въ существованіи Бога и въ спасеніи отъ грѣха. Только святая жизнь будетъ убѣждать бѣднаго человѣка о силѣ спасающей милости. Въ иномъ сердцѣ есть сильное желаніе къ Богу и оно взываетъ: „Есть ли Богъ, который можетъ спасти? А где я Его найду? Могу ли я быть увѣренъ, что Онъ истинно существуетъ?“ Апостоль говорить: „Христосъ жизнь моя.“ Каждый христіанинъ долженъ жить такимъ образомъ, чтобы грѣшникъ много видѣлъ и зналъ о Богѣ, если онъ смотритъ на жизнь христіанина. Христіанинъ долженъ святость Божію въ своей дневной жизни представить предъ грѣшникомъ и свое христіанство доказывать благочестивою жизнью. Наша жизнь отражаетъ наше изображеніе. Да, она дѣлаетъ еще больше того, если мы исповѣдуемся, что мы христіане, тогда міръ вокругъ насъ чрезъ жизнь, которую мы ведемъ, получаетъ понятіе отъ нашего христіанства. Поэтому наша жизнь, какъ исповѣдающихъ христіанства, отражаетъ не только наше личное изображеніе, но мы вызы-

ваемъ такое изображеніе христіанства въ сердцахъ другихъ людей. Пусть будетъ наша жизнь такова, чтобы отражала истинное изображеніе христіанства и святости Божіей въ сердцахъ людей.

Богъ — любовь. Мы, какъ христіане, знаемъ Его какъ Бога любви. Мы чувствуемъ эту любовь и силу ея въ нашей жизни. Мы знаемъ ея сладость и любезность и мы доволыны въ нашихъ сердцахъ. Но бѣдный грѣшникъ ничего не знаетъ о любви Божіей къ нему; эту любовь онъ не можетъ видѣть. Ты можешь рассказывать ему о ней, но онъ не можетъ понять ее. Что же нужно намъ сдѣлать? Ты христіанинъ, ты долженъ дать ему видѣть и чувствовать эту любовь въ твоей жизни.

Грѣшникъ хочетъ видѣть такую любовь въ тебѣ, побуждающую тебя это сдѣлать для людей, что необразенный человѣкъ или человѣкъ сего мира не сдѣлалъ бы. Ему надо чувствовать въ тебѣ сильное теченіе любви, что его убѣждаетъ въ силѣ, которая больше чѣмъ человѣческая или натуральная. О, христіанинъ, слушай! Ты можешь дать грѣшнику чувствовать, что Богъ его любитъ въ томъ, если ты Его любишь любовью Божію.

Такая большая отвѣтственность лежитъ на тебѣ. Ты кристаллический источникъ, наполненный любовью. Бѣдный грѣшникъ долженъ видѣть въ тебе любовь Божію. Ты древо жизни, по плоду этого древа грѣшникъ можетъ видѣть прекрасный характеръ Божій и, такимъ образомъ, онъ знаетъ и видѣтъ, какъ добръ Господь.

Увидѣть ли міръ въ твоей окрестности Иисуса? Ты долженъ такъ жить, что если спросить людей, видѣли ли они Иисуса, могли бы сказать, что они Его видѣли въ тебѣ, христіанинъ. Міръ хочетъ видѣть любовь Божію. Покажемъ мы ему сию любовь не только словами, но и нашей жизнью.

Трагателльны сцены и повѣствованія не завоевываютъ сердце для Бога. Это можетъ прородить чувство и произвести слезы; но если мы пойдемъ наполненные любовью Божію и людямъ окажемъ добро и имъ служимъ, тогда люди чрезъ это чувствуютъ силу и любовь и будутъ пріобрѣтены для Бога. Много есть того, что дѣйствуетъ на чувство, но есть любовь Божія, которая достигаетъ сердца.

К. Е. О.

Библія.

Библія — сокровище бѣднѣмъ, утѣшеніе больнымъ, и подпора умершимъ. Другими книгами могу въ свободный часъ интересоваться и дать наставлени, но это натуральное шествіе библіи, создавать свѣтъ среди тьмы, мѣрить и лѣчить страданія, когда никакое средство того сдѣлать не возможѣтъ — дать сіять въ сердцѣ лучу надежды, какъ никакое иное утѣшеніе это невозможѣтъ, — виновность, отчаяніе и смерть излечаютъ при прикосновеніи святаго внушенія и духовной силы библіи.

Существуетъ нечто въ духѣ и языке библіи, что въ особенномъ образѣ способствуетъ привлечению вниманія простѣйшей и необразованнѣйшей души. Обыкновенная структура или образованіе ея предложеніемъ связание возвышенныхъ духомъ стихотворства, ихъ дружескимъ указаніемъ сценары природы, задачи и дѣйствія обыкновенной жизни, радостное смѣщеніе разсказовъ съ учебными и понятными статьями, множествомъ чудодѣйствій, которая трагателльны и умилительны, ся безпрестанное указаніе на Божество Того, совершенство Коего она представляетъ явно и вкусно — всѣ соединяются, дать ей участіе, что никакая иная литература показывать не можетъ, и которая всегда послѣ частыхъ прочитываній всегда возбуждаетъ больше интереса и новостей, и всегда даетъ узнать большую глубину.

Библія, какъ великое дневное созвѣздіе — солнце, къ которому мы съ неменышимъ интересомъ привыкаемъ смотрѣть съ нашего дѣйствія до глубокой старости. Какую другую книгу, если не библію, можно бы читать въ публичныхъ собранияхъ и слушать со вниманіемъ изъ года въ годъ, никогда не утомляющая и интересомъ никогда не пресыщающая? Давай, прочитывать часть св. Писанія смѣшанной толпы (исключительно въ иѣзюкъ слушає), тогда результатомъ будетъ обыкновенная тишина, хотя это тысячи разъ слышано — каждый взглядъ напряженъ, и каждое ухо бодрствующе и внимательно. Избрай, если можешь, другую книгу или сочиненіе, которая человѣку точно такъ же известны, какъ библія, и пусть они преподаются, но они не производятъ этого чудеснаго дѣйствія, какъ св. Писаніе.

Молитва.

Молитва то же, что веревка колокола. Молитва тянуть веревку къ низу, и большой колоколъ звонить въ ушахъ Божихъ. Нѣкоторые едва двигаютъ колоколь, потому что лѣнивы они въ молитвѣ; другіе тянутъ веревку въ иѣзюкъ слушаю; но тотъ, который уносить побѣду, и онъ услышанъ, схватить бодро веревку и тянуть ее всѣми своими силами.

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ ТРУБА.

Газета „Евангельская Труба“ имѣеть цѣлью отставать евангельской истины и высыпается во имя Господа Иисуса, чтобы возвѣстить о полномъ спасеніи души и божественномъ исцеленіи тѣла. Она подвизается за вѣру, однажды преданную святымъ, а также за полное единство дѣтей Божихъ.

„Евангельская Труба“ издается ежемѣсячно. Подписанная цѣль: на годъ — 75 коп. съ пересылкой; безъ пересылки — 50 коп. Письма и денежные переводы адресовать на имя Германа Кипе, Рига, Столбовая улица № 91, Малые платежи можно присыпать также и почтовыми марками.

Что мнѣ Господь?

(Утешение изъ Псалмовъ.)

Свѣтъ мой и спасеніе мое: кого мнѣ бояться? Псал. 26, 1.

Крѣпость жизни моей: кого мнѣ страшиться? Псал. 26, 1.

Щитъ мой. 27, 7.

Приближенце и сила, скорый помощникъ въ бѣдахъ. Псал. 45, 2.

Помощникъ мой. Псал. 58, 6.

Заступникъ мой, Богъ мой, милующій меня. Псал. 58, 18.

Твердыня моя и спасеніе мое, убѣжище мое: не поколеблюсь. Псал. 61, 7.

Солнце и щитъ, Господь даетъ благодать и славу; ходящіхъ въ непорочности Онъ не лишасть благъ. Псал. 83, 12.

Милость Его во вѣкъ. Псал. 99, 5.

Онъ за меня, не устранился. Псал. 117, 6.

Сила моя и пѣснь; Онъ содѣжался моимъ спасеніемъ. Псал. 117, 14.

Щедръ и милостивъ, Господь, долготерпѣливъ и многомилостивъ. Псал. 144, 8.

Праведеніе во всѣхъ путяхъ своихъ. 144, 17.

Благъ во всѣхъ дѣлахъ своихъ. 144, 17.

Близокъ ко всѣмъ призывающимъ Его. 144, 18.

Близокъ къ скрученіямъ сердцемъ. 33, 19.

Велика крѣпость Его, и разумъ Его неизѣримъ. Псал. 146, 5.

Богъ мой, на котораго я уповаю. Псал. 90, 2.

Надежда моя отъ юности моей. Псал. 70, 5.

Царь на вѣки, навсегда. Псал. 9, 37.

Хранитель мой, и тѣнь моя. Псал. 121, 5.

Пастырь мой! Я ни вчѣмъ не буду нуждаться. Онъ покончитъ меня на злачныхъ пажитяхъ и водитъ меня къ водамъ тихимъ, подкѣпляетъ душу мою, направляясь меня на стези правды ради имени своего. Псал. 22, 1—3.

Свидѣтельство.

Кавказъ.

Душа моя славить Господа за полное спасеніе, ибо Онъ освободилъ меня отъ рабства грѣха и смерти и даетъ мнѣ нужную силу Его именемъ и чрезъ Его благодать господствовать надъ грѣхомъ. Хвала неизмѣнно обѣщавшему Господа. „Если Сынъ вѣсъ освободить, то истинно свободны будете.“ Иоан. 8, 36. Я благодарю отъ всего сердца моего Господа, что Онъ нашелъ и привелъ меня въ свою церковь, которую Онъ пріобрѣлъ себѣ своею собственностью кровью, и сдѣжалъ меня членомъ Своего тѣла. Слава Господу! Бывши 20 лѣтъ членомъ одной христіанской общины и находясь во власти тѣмъ и грѣха, я все же думала быть хорошей христіанкой, потому что вѣрю во Христа, не различая вѣру Божію и вѣру Бѣсовскую, но когда Господь мнѣ открылъ: „Кто дѣлаетъ грѣхъ, тотъ отъ дївола“ (1. Иоан. 3, 8), тогда я всѣмъ моимъ существомъ поверглась къ ногамъ Господа и взывала: „Господи, помоги мнѣ, и прости мои согрешенія.“ Я нашла въ себѣ довольно неправды и грѣховъ противъ Бога и человѣковъ, и съ Божіей помощью просила прощеніе кого обидѣла. И Господь снялъ съ меня грѣхъ мой и омылъ меня въ крови Иисуса и для меня явился новый свѣтъ. Благодареніе Господу за его чудный планъ спасенія!

Удивительно, какъ человѣкъ можетъ быть ослѣпленъ грѣхомъ, который приноситъ погибель, при этомъ вѣря, что Иисусъ умеръ за насть, чтобы даровать намъ спасеніе! Какъ я была ослѣплена грѣхомъ и сѣть дївола. Но я благодарю моего Господа, освободившаго меня отъ рабства грѣха и сѣти дївола.

Слава Господу! „Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищаетъ насъ отъ всякаго грѣха.“ 1. Иоан. 1, 7. „Который дѣлъ себѣ за насть, чтобы избавить насъ отъ всякаго беззаконія и очистить себѣ народъ особенный, ревностный къ добрымъ дѣламъ.“ Тит. 2, 14. Я благодарю Господа за Его святое слово, которое указываетъ путь къ вѣчной жизни, и мое одно стремленіе и молитва, жить теперь такъ, какъ слово учить, и жизнью своею славить Христа. Прошу всѣхъ святыхъ молиться за меня, чтобы я въ кротости и смиреніи пребыла у ногъ Христа. Ваша сестра, спасенная и освящена во Иисусѣ,

Марія Харитонова.

ЕВАНГЕЛЬСКАЯ ТРУБА.

Слово о крестѣ — сила Божья.

Павлъ говорить, что слово о крестѣ глупость для тѣхъ, которые пропадаютъ, но что для тѣхъ, которые спасены и вѣрюютъ, въ тѣхъ оно сила Божья. Да, слово о крестѣ — сила Божья, которая міръ побѣдить и въ силахъ душу спасти. Только чрезъ примиреніе Христа на крестѣ люди могутъ быть спасены и найти міръ съ Богомъ; — „Но чрезъ кровь на своемъ крестѣ Христоствѣ сдѣлала міръ и все примирить, что въ небѣ и на землѣ.“ (Кол. 1, 20.)

Крестъ Христа окружено сияніемъ величія, а вѣрное значение того окутано въ тайну, во что желаютъ приникнуть Ангелы. (1. Пет. 1, 12.) Міръ не можетъ приникнуть въ эту тайну, и по этому она ему глупость, но посредствомъ Святого Духа мы можемъ иѣкоторымъ образомъ эту тайну постигнуть и видѣть прелестъ креста; Святой Духъ изслѣдуется всѣ дѣла, даже глубины Божества.

Христосъ, который отъ вѣка былъ при Отцѣ, которому служить миріады Ангеловъ, который живеть въ величию небесномъ, приходилъ въ этотъ бѣдный грѣшный міръ. Онъ принялъ на себя рабскій видъ и служилъ людямъ въ своей непостижимой любви. Онъ былъ притѣсенъ и ненавидимъ людьми. Онъ творилъ чудеса и училъ народъ, но всего этого не было достаточно для исполненія вѣчного рѣшенія Божія, именно — освободить міръ; — подразумѣвается именно крестъ. Для того Иисусъ воздержался и унижался до смерти, до смерти на крестѣ. (Филип. 2.) Здѣсь на крестѣ на Голгоѳѣ совершилось исполненіе вѣчного рѣшенія Божія. Здѣсь была достигнута главная цѣль; здѣсь совершилось со средоточіе воли Божіей; здѣсь окончилось великое освобожденіе людей; здѣсь пролита кровь вѣчного общества для человѣчества; открылся грѣхочищающій и жизнедающій источникъ для людей, чтобы каждый труждающійся и обремененный и грѣхами замаранный въ Немъ могъ очиститься отъ своихъ грѣховъ и освободиться отъ своего бремени.

Какая причина, что крестъ чрезъ столѣтнее наступленіе мира, невѣрующихъ, отрицателей Божества, безбожниковъ, вольнодумцевъ, и какъ они всѣ называются, не уничтоженъ? Почему крестъ имѣеть все то самое могущество? Обыкновенно потому, что онъ сила Божья, которая даетъ блаженство всѣмъ вѣрующимъ въ него. Здѣсь, на крестѣ Сынъ Божій пролилъ свою кровь, давающую міру жизни. Чрезъ Вѣчного Духа сотворились всѣ дѣла, существующія отъ вѣка до вѣковъ, Онъ жертвовался для грѣховъ мира, эту жертву не можно уничтожить! Это дѣло противится всѣмъ наступленіямъ.

Естественное сердце человѣка безспокойно и неутомимо. Есть глубокое, неизѣяснимое сильное желаніе въ немъ спрятано, въ немъ находятся недостижимыя глубины, какъ глубокое море. Сколько люди все пробовали удовлетворить это сильное желаніе, чѣмъ-либо и найти счастье и удовольствие для своихъ душъ; но все окончилось промахомъ. Нѣкоторые бросились въ радости и удовольствіе сего мира, другие гонятся за честью и богатствомъ, другие опять углубились въ книги и науки, чтобы изслѣдовывать тайны; но все стало еще загадочнѣе и темнѣе, покуда наконецъ передъ ними откроется бездонная пропасть.

Нѣть, всѣ земные чувства, всѣ мнѣнія и изслѣдованія, всѣ сокровища сего мира, всѣ чести и богатства не могутъ удовлетворить желаніе сердца; но слава Богу! еще есть мѣсто, где эти недостижимыя глубины сердца могутъ быть наполнены и неограниченное сильное желаніе чего-либо можетъ быть удовлетворено. Тамъ на Голгоѳѣ найдутъ тяжелѣйшіе проблемы и темнѣйшія загадки жизни свою развязку; тамъ человѣкъ можетъ получить вѣрный взглядъ на вѣчность; тамъ оно, где время съ вѣчностью и где Богъ человѣчество встрѣчаетъ и имъ, для примиренія, руку навстрѣчу протягиваетъ. „Потому что Богъ во Христѣ примирилъ съ собою міръ, невѣнія людямъ преступлений ихъ и далъ намъ слово примиренія.“ (2. Кор. 5, 19.)

Желаешь ли ты спокойствія и мира для твоего неспокойного сердца, тогда гляди съ вѣрой на крестъ на Голгоѳѣ! Желаешь ты освободиться отъ твоего грѣшнаго бремени и обремененной совѣсти, тогда пойди съ кающимся сердцемъ къ кресту Христа и вѣрь, что твой Спаситель тамъ для тебя пріобрѣлъ! Тамъ ты увидишь, какъ твой грѣшный долгъ уложенъ и что смерть, дѣяволъ и грѣхъ побѣждены, тамъ ты самъ себя увишишь примиреннымъ съ Богомъ. Здѣсь утихаютъ всѣ бури; здѣсь приятное спокойствіе и міръ, кои въ твоемъ сердце вступаютъ, когда ты съ вѣрой смотришь въ величественное лицо твоего Спасителя, который для тебя побѣдилъ смерть.

Слушайте всѣ, обремененные грѣхами, беспокойно и неутомимо ходящіе. Слушайте, Господь небесъ и земли, Царь царствующихъ и Господь господствующихъ, униявшийся до смерти, зоветъ васъ со своего креста, говоря: „Придите ко Мне вѣрѣ тружащиеся, и обремененные и Я успокою васъ“ (дао спокойствіе). Придите сюда! Оставте позади ваши сомнѣнія и невѣріе, откажитесь отъ

всего, что вамъ можетъ мѣшать, принесите Ему ваши сердца, обремененные грѣхами, и спокойствіе и міръ будетъ ваша часть! „Придите! Вотъ теперь время благопріятное. Вотъ, теперь день спасенія.“

Д. М.

Жизнь вѣчная.

Отъ А. П. Престона.

Слово Божіе говорить намъ о безпрестанной вѣчной жизни. Это имѣеть глубокое значеніе. Это значить жизнь никогда не окончивающаяся; жизнь отъ вѣчнаго продолженія.

Эта жизнь вѣчна всѣмъ обѣщана, которые ее желаютъ достичнуть. „Ибо такъ возлюбилъ Богъ міръ, что отдалъ Сына своего Единороднаго, дабы всякий вѣрующій въ Него не погибъ, но имѣль жизнь вѣчную.“ Иоан. 3, 16. Прошу, читай Иоанна 20, 31. — „Сіе же написана, дабы вы увѣровали, что Иисусъ есть Христъ, Сынъ Божій, и, вѣруя, имѣли жизнь во имя Его.“ Слава Богу!

Когда мы совершенно очищены отъ нашихъ грѣховъ чрезъ кровь Иисуса Христа, тогда мы станемъ дѣтьми Божіими чрезъ возрожденіе и спасеніе отъ грѣховъ. Римл. 10, 18. „Освободившись же отъ грѣха, вы стали рабами праведности. Но нѣть, когда вы освободились отъ грѣха и стали рабами Богу, плодъ вашъ есть святость, а конецъ — жизнь вѣчная. Ибо возмездіе за грѣхъ — смерть, а дѣло Божій — жизнь вѣчна во Христѣ Иисусѣ, Господѣ нашемъ. Римл. 6, 18, 22, 23. Когда мы освобождены отъ грѣха, мы приносимъ плодъ святости или плодъ святой. „Если начатокъ святъ, то и цѣлое; и если корень святъ, то и вѣтви.“ Римл. 11, 16. Кто вѣтви? Мы, которые спасены, вѣтвями.

Когда мы спасены, то имѣемъ жизнь вѣчную. „Сія же есть жизнь вѣчна, да знаютъ Тебя, единственного истиннаго Бога, и посланнаго Тобою Иисуса Христа.“ Иоан. 17, 3.

„И всякий живущій и вѣрующій въ Меня не умретъ во вѣкъ.“ Иоан. 11, 26. И Я даю имъ жизнь вѣчную, и не погибнуть во вѣкъ, и никто не погибнуть изъ рукъ Моихъ. Иоан. 10, 28. „Мы знаемъ, что мы перешли изъ смерти въ жизнь, потому что любимъ братьевъ; не любящій брата пребываетъ въ смерти.“ 1. Иона. 3, 14.

Такъ какъ дѣти Божиихъ ожидаютъ благость вѣчна, такъ ожидается безбожниками — дѣтьми дьявола, вѣчное руганіе и мука. „И пойдутъ сіи въ муку вѣчную, а праведники въ жизнь вѣчную.“ Мате. 25, 46. Пусть Богъ всѣми, необладающими жизнью въ Иисусѣ, поможетъ узнать и усмотрѣть, что ихъ ожидаетъ наказаніе и мука нескончаемая, ибо они покающими обращались къ Богу достигнуть жизни вѣчной. Обратись теперь — завтра, можетъ быть, уже поздно! Когда ты имѣешь Христа, имѣши жизнь вѣчную. „Имѣющій Сына Божія — имѣть жизнь; неимѣющій Сына Божія не имѣть жизни. 1. Иоан. 5, 12.

Ободрение для печальныхъ.

Отъ Лены Дауль.

Иисусъ говорить Мате. 11, 28: „Придите ко Мне, всѣ тружащіеся и обремененные, и Я успокою васъ.“ Слава Богу! Всѣ могутъ прити къ этому великому Спасителю, который держитъ свои руки открытыми не только для тяжелообремененныхъ грѣшниковъ, но для тяжелопечальныхъ дѣтей Божиихъ, которыхъ, ради Иисуса, престолованы, ненавидимы и руганы. Иисусъ говорить для нихъ эти отличные слова: „Придите ко Мне... Я успокою васъ.“ „Блаженны вы, когда будутъ поносить васъ и гнать и всячески несправедливо злословить за Меня, радуйтесь и веселитесь, ибо велика ваша награда на небесахъ.“ Тяжелонесущенная и наказанная душа должна воспоминать утѣшительное слово Божіе: „Ибо Господь, кого любить, того наказываетъ.“ Всякое наказаніе въ настоящее время кажется не радостью, а печалью; но послѣ, наученнымъ чрезъ него, доставляєтъ мирный плодъ праведности.

О, милая душа, смотри на Иисуса, который тебя видитъ и любитъ! Онъ хочетъ только для блага твою душу очистить. Для хорошей жатви намъ нуженъ дождь, но безъ пасмурныхъ облаковъ нѣть дождя. Такъ же на насъ придетъ пасмурные облака, и чѣмъ пасмурнѣе дни, тѣмъ ближе мы придемъ къ Господу. Если бы все шло хорошо, и мы не имѣли бы никакихъ искушеній, о, какъ скоро мы отступили бы отъ Господу!“ Потому утѣшись, милая душа, Господь тебя не упуститъ дальше въ скорби, какъ ты можешь снести; но Онъ допускаетъ, чтобы Его дѣти очистились, какъ золото, и дали бы себѣ очистить, тогда они дорогіе будутъ въ очахъ Божиихъ.

Многія души лучше бы узнали Бога, но если придутъ страданія и притѣсненія, тогда они уступаютъ, ослабываютъ, утомляются и пропускаютъ молитву. Этихъ Господь не можетъ употребить, покуда они научатся бодрствовать, молиться и ч

15. сентября 1912.

вительно были бы вѣрны. Многие хотѣли быть преемниками Христа, но если они должны ходить съ нимъ въ садъ Гефсиманскій бороться, побѣдно оставаться въ печи скорби, волю Божью исполнить, съ Нимъ на Голгоѳу на крестъ идти и отдать свою жизнь для Иисуса, — о, какъ мало слѣдуютъ за Нимъ!

Милая душа, потому ищи всегда исполнить волю Божью, и если бы казалось, что любезный Богъ тебя не слышитъ, но слово Его говоритъ: „Близокъ Господь ко всѣмъ призывающимъ Его, ко всѣмъ призывающимъ Его въ истинѣ.“ Желаніе боящихся Его Онъ исполняетъ, волю слышать и спасаетъ ихъ. Я знаю одну сестру, которая испытала много страданій и притѣсненій, но какъ она чрезъ милость Божью осталась тиха, то Господь могъ очистить ее, такъ что она могла имѣть внутреннее общеніе съ Богомъ и до-стоинство спасенія научилась цѣнить болѣе, чѣмъ прежде. Она тогда могла говорить съ Павломъ: „Ибо кратковременное легкое страданіе наше производить въ беззѣрномъ преизбытѣ вѣчную славу.“ Но, какъ Господь видѣлъ ея вѣрность, дала Онъ ей для утѣшения: „Помощь моя отъ Господа, сотворившаго небо и землю.“

Важнѣйший вопросъ вѣрно отвѣтѣнъ.

Что мнѣ дѣлать, чтобы спастись?“ Дѣян. Ап. 16, 30.

1. „Вѣруй въ Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь домъ твой.“ Дѣян. Апост. 16, 31. „Вѣрю, Господи! помоги моему невѣрію.“ Марк. 9, 24.

2. „Да оставитъ нечестивый путь свой и беззаконникъ — помыслы свои, и да обратится къ Господу, а Онъ помилуетъ его, и къ Богу нашему, ибо Онъ многомилостивъ.“ Исаія 55, 7.

„Боже! будь милостивъ ко мнѣ грѣшнику!“

3. Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищаетъ насть отъ всякихъ грѣхъ.“ Иоан 1, 7.

„Помилуй меня, Боже, по великой милости Твоей и по множеству щедротъ Твоихъ изгладь беззаконія мои.“ Псаламъ 50, 3.

4. „Приходящаго ко мнѣ не изгоню вонъ.“ Иоан 10, 37.

„Укажи мнѣ, Господи, пути Твои и научи меня стезямъ Твоимъ.“ Псал. 24, 4.

5. „Посему и можетъ всегда спасать приходящихъ чрезъ Него къ Богу, будучи всегда живъ, чтобы ходатайствовать за нихъ.“ Евр. 7, 25. „Господи! спаси меня.“ Мате. 14, 30.

Не будьте унылы.

„Отринуть я отъ очей Твоихъ; однако я опять увижу святой храмъ Твой.“ Йоны 2, 5.

„А Сіонъ говорилъ: „оставилъ меня Господь, и Богъ мой забылъ меня!“ Забудетъ ли женщина грудное дитя свое, чтобы не пожалѣть сына чрева своего? но если бы и она забыла, то я не забуду тебя. Вотъ, я начерталъ тебя на дланяхъ Моихъ.“ Иса. 49, 14—16.

„Я забылъ о благоденствіи. И сказалъ я: погибла, погибла сыла моя и надежда моя на Господа.“ Плачь Иер. 3, 17. 18. „Возстань, что спишь, Господи! пробудись, не отринь навсегда.“ Псалм. 43, 24. „Какъ же говоришь, ты, Яковъ, и высказываешь, Израиль: путь мой скрыть отъ Господа, и дѣло мое забыто у Бога моего?“ Иса. 40, 27. „Въ жару гиѣва Я скрыль отъ тебя лицо Мое на время, но вѣчною милостью помилую тебя, говорить Иисуситель твой, Господь.“ Иса. 54, 8. „Что унываешь ты, душа моя, и что смущаешься? Уповай на Бога, ибо я буду еще славить Его, Спасителя моего и Бога моего.“ Псал. 42, 5. „Мы отовсюду притѣсняемъ, но не стѣснены; мы въ отчаяніи обстоятельствахъ, но не отчаяваемся; мы гонимъ, но не оставлены; низлагаемъ, но не погибаемъ.“ 2. Кор. 4, 8. 9.

Любовь производить различіе.

„Преимущественно есть такое различіе, каковое только быть можетъ,“ сказалъ одинъ изъ моихъ молодыхъ друзей. „Какое различіе, о которомъ ты говоришь?“ „Да, быть христіаниномъ. Все теперь иначе, какъ я ожидалъ.“

„Чего ты ожидалъ?“

„Когда ты со мною обѣ этомъ говорилъ, быть христіаниномъ, сказалъ я самъ себѣ: нѣть, я это теперь не могу сдѣлать, я непременно обязанъ необходимо исполнить нѣкоторыя тяжелыя задачи; это я никогда не могу.“

„Какія тяжелыя задачи и обязанности?“

„О, подумай я, именно такъ: если я буду христіаниномъ, тогда я обязанъ точно такъ сдѣлать, молиться Богу и читать библію; но это совсѣмъ иначе, какъ я подумалъ.“

„Ну, Яковъ, что ты подлинно думаешь?“

„Ты пойдешь въ собраніе къ часу молитвенному, ты читаешь библію, молишься Богу?“

„О, да! но это я сдѣлаю изъ любви; это сдѣлаетъ иное различіе, я люблю Иисуса, люблю все исполнить, въ честь воля Его.“

Христіанинъ.

Мы теперь не желаемъ писать только о христіанахъ по имени, но и о тѣхъ, которые какъ по характеру, такъ и по имени христіане. Мы такъ привыкли слушать, что всѣ принадлежащіе къ какой нибудь церкви или обществу считаются христіанами, такъ что, если кто опишетъ намъ жизнь истинного ученика Христа, мы только мало ихъ найдемъ въ религіозномъ мірѣ, чтобы характеръ всѣхъ этихъ сравнялся съ вѣрою жизнью Христа, какъ она отражается въ Его вѣрныхъ ученикахъ. Христіанинъ обладаетъ совсѣмъ инымъ характеромъ какъ человѣкъ не обращенный. Онъ новое созданіе во Христѣ и превратился чрезъ возрожденіе. Ему всѣ дѣла сдѣлялись новыми.

Сила и красота характера и жизнь христіанина были величайшою темою многихъ пророковъ и стихотворцовъ. Никакой иной человѣческий характеръ не обратилъ внимание вдохновленныхъ писателей, какъ характеръ тѣхъ, которые вѣруютъ во Христа. Это и фактъ въ отношеніи обоихъ, писателей ветхаго и нового завѣта, и въ отношеніи всѣхъ хорошихъ людей нынѣ. Да здѣсь нѣкоторыя предводительства нѣкоторыхъ святыхъ мужчинъ ветхаго завѣта.

Праведникъ цѣѣтъ какъ пальма, возвышается подобно кедру на Ливанѣ. Насажденные въ домѣ Господнемъ, они цѣѣтъ во дворахъ Бога нашего; они и въ старости плодовиты, сочны и свѣжі, чтобы возвѣщать, что праведеніе Господь, твердыня моя, и нѣть неправды въ Немъ.“ (Псал. 91, 13—16.)

„Но оставилъ среди тебя народъ смиренный и простой, и они будутъ уловать на имя Господъ. Остатки Израїла не будутъ дѣлать неправды, не станутъ говорить лжи, и не найдется въ устахъ ихъ языка коварного; ибо сами будутъ пастись и поконяться, и никто не потревожитъ ихъ.“ (Софроній 8, 12. 13.) „Но вы — родъ избранный, царственное священство, народъ святый, люди, взятые въ удѣль, дабы возвѣщать совершенства Призвавшаго васъ изъ тьмы въ чудный Свой свѣтъ; нѣкогда не народъ, а нынѣ народъ Божій, нѣкогда не помилованные, а нынѣ помилованы. (1. Петр. 2, 9. 10.)

Основаніе жизни христіанской не есть натуральная или самопроизводительная черта характера грѣшаго человѣка, вести жизнь христіанскую, или другими словами: человѣкъ натуральный не имѣетъ принципа въ себѣ вести жизнь христіанскую, по этому мы не можемъ ожидать, чтобы основаніе жизни христіанской было найдено въ собственнойатурѣ человѣка. — Основаніе всей жизни христіанской — Сынъ Божій самъ. Онъ — дорога, кромѣ Его нѣть дороги другой. Онъ — истина, и какъ вся истина выходитъ отъ Него, такъ же вся истина ведеть къ Нему. Онъ не только источникъ всей натуральной жизни, которую всѣ должны имѣть, чтобы быть христіанами.

Хотя Христость основаніе всего Христіанства, и такъ какъ Онъ истинное основаніе и источникъ каждого отдельного христіанского характера и жизни. Онъ источникъ жизни. Характеръ Его масштабъ или правило, которымъ всѣ ученики Его должны подражать.

Еще дальше — чрезъ примиреніе Христа мы имѣемъ доступъ къ Богу и такимъ образомъ будемъ намъ обеспечено беспрестанное стеченіе духовной силы, которая Его вѣрнымъ ученикамъ даетъ право ходить въ Его слѣдахъ и подражать Его примѣрамъ. Если мы выпустили божественного человѣка изъ религіозной вѣры, тогда мы имѣли бы религию безъ основанія и безъ всей вѣрной духовной жизни. Религию безъ духовной жизни можно назвать христіанствомъ, но она не болѣе, чѣмъ пустая скрупа, блескъ благочестія безъ силы Божіей, безъ вѣрной набожности, безъ вѣрной жизни и безъ христіанского характера. Какъ прочное строеніе нельзя соорудить на песчаномъ фундаментѣ, такъ и не можетъ быть сооруженъ и христіанский характеръ безъ Иисуса Христа. Какъ безусловно нуженъ чистый источникъ, чтобы достать чистую воду, такъ мы должны имѣть Христа въ себѣ, чтобы вести чистую божественную жизнь. — Христость — основаніе христіанской жизни и характера.

Наши слова.

„Я сказалъ: будь я наблюдать за путями моими, чтобы не согрѣшать мнѣ языкокъ моимъ; буду обуздывать уста мои, доколѣ нечестивый предо мною.“ (Псалт. 38, 2.) „Положи, Господи, охрану устамъ моимъ, и огради двери усть моихъ.“ (Псалт. 140, 3.) „Кто не согрѣшаетъ въ словѣ, тотъ человѣкъ совершенный, могущій обуздывать и все тѣло.“ (Іак. 3, 2.) „Не то, что входитъ въ уста, оскверняетъ человѣка, но то, что выходитъ изъ уста, оскверняетъ человѣка.“ (Мате. 15, 11.) „При многословіи не миновать грѣха, а сдерживающій уста свои — разуменъ.“ (Приг. Соломон. 10, 19.) „Иной пустословъ уязвляетъ какъ мечомъ, а языкъ мудрихъ — вѣра. Приг. Соломон. 12, 18. Кроткій отвѣтъ отвращаетъ гиѣвъ, а оскорбительное слово возбуждаетъ яростъ.“ (Приг. Соломон.)

15. 1. „Не торопись языккомъ твоимъ, и сердце твое да не согрѣшитъ произнести слово предъ Богомъ, потому что Богъ на небѣ, а ты на землѣ, поэтому слово твоихъ да будетъ немного.“ Екклезиаста 5, 1. „Да будутъ слова усть моихъ и помышление сердца моего благоугодны передъ Тобою, Господи, Твердыня моя, Избавитель мой! Псалт. 18, 15.

Духъ простительный.

„Солнце да не зайдетъ во гнѣвѣ вашемъ!“ Ефес. 4, 26.

„Если же согрѣшишь противъ тебя братъ твой, пойди и обличи его между тобою и имъ однимъ: если послушасть тебя, то пріобрѣтъ ты брата твоего.“ Мате. 18, 15. „Господи! сколько разъ прощать брату моему, согрѣшающему противъ меня? до семи ли разъ? Иисусъ говоритъ ему: не говори тебѣ: „до семи,“ но до седмидесяти семидесяти разъ.“ Мате. 18, 21. 22.

„И когда стоите на молитвѣ, прощайте, если что имѣете на кого, дабы и Отецъ вашъ Небесный простила вамъ согрѣшения ваши.“ Марк. 11, 25. „Ибо, если вы будете прощать людямъ согрѣшения ихъ, то простить и вамъ Отецъ вашъ Небесный согрѣшения ваши.“ Мар. 11, 25. „А если не будете прощать людямъ согрѣшения ихъ, то и Отецъ вашъ не проститъ вамъ согрѣшений вашихъ.“ Мате. 6, 14. 15.

„И такъ облекитесь, какъ избранные Божіи, святые и возлюбленные, въ милосердіе, благость, смиренномудріе, кротость, долготерпѣніе, снисходя другъ другу и проща взаимно, если кто на кого имѣть жалобу: какъ Христость простила васъ, такъ и вы.“ Колос. 3, 12. 13. „Но будьте другъ ко другу добры, сострадательны, прощайте другъ друга, какъ и Богъ во Христѣ простила васъ.“ Ефес. 4, 32.

Избранныя мнѣнія.

Иисусъ сдѣлалъ ровные шаги для насть, которыми мы должны слѣдоватъ. — Шаги, которые насть водятъ впередъ и вверхъ.

Если мы желаемъ имѣть духовный успѣхъ, то мы должны собирать нашу манну каждое утро.

Если мы наше блаженство или спасеніе упустимъ, то мы потеряемъ именно то, что Богъ для нашего вѣчнаго благополучія назначилъ.

Наибольшій промахъ, который когда либо могъ сдѣлать дьяволъ, былъ въ томъ, что онъ попробовалъ слово Божье подѣлывать.

Если люди это твердое рѣшеніе: „Я хочу служить Богу,“ имѣютъ въ своихъ сердцахъ, то неможеть быть много опасностей заблудиться.

Не долго за тѣмъ, когда Лать свои шатры раскинула до Содома, онъ бытъ найденъ среди Содома.

Многіе люди сами себѣ приготовляютъ искушенія. —

Многіе хотѣли быть утѣшены, но не быть наказаны.

Богъ пишетъ свой законъ въ нашихъ сердцахъ и мысляхъ.

Единственный путь, которымъ дьяволъ можетъ войти въ нашу душу, это наши мысли. Мысли, какъ посѣтители, если ихъ хорошо угождаютъ, тогда они пребываютъ; если нѣтъ, то они оставлять насть. Смотри, какія мысли ты пріотнѣши.

Если мы въ большой бѣдѣ, и буря шумитъ и свирѣпствує, то въ насть тогда нѣчто, что намъ напаштываетъ покой.

Вообще, мы всѣ принадлежимъ къ церкви Божіей, но въ отношении благополучныхъ свѣдѣній, мы стоимъ одни.

Давайте строить нашъ душевный домъ такимъ образомъ, чтобы мы въ день страшнаго суда душевнаго строенія, которое мы строили на землѣ, нестыдились.

Вѣра побѣда, которая побѣдить міръ.